
 

 

      

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 3. aprila, od 8.30 do 10.00. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Na veliko soboto odpade sveta maša v bolnici. 
 

Spoved pred veliko nočjo: 

29. marec, od 8h do 9h, Korte. 

Ob 17.30, sv. Maver: več spovednikov. 

Po dogovoru kakšnega zamudnika lahko spovemo tudi še v velikem tednu. V 

ponedeljek in sredo pol ure pred mašo, ali pa pokličite in se dogovorite.  

Koper stolnica: vse dni do velike noči bo spoved ob 8.40 in 18.30. 
 
 

Nedeljsko vprašanje: Kako imenujemo zgodbo o Kristusovem trpljenju, ki jo beremo pri maši na cvetno nedeljo in 
pri obredih na veliki petek?  a) Pasijon  b) Misijon   c)  Olivna zgodba  d) Oljčna zgodba 
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Na cvetno nedeljo izstopajo trije simboli: pot, zelenje in vzklik hozana. Nomadsko 
ljudstvo Izrael je svojo zgodovino razumelo kot popotovanje, ki se je začelo s 
praočetom Abrahamom, ki se je po Božjem klicu odpravil na pot v obljubljeno 
deželo. Simbol poti nastopa tudi v Jezusovem življenju  in doseže vrhunec v izreku: 
»Jaz sem pot, resnica in življenje« (prim. Jn 14,6a). Jezusovo javno delovanje je v 
Novi zavezi opisano kot stalno popotovanje v Galileji in Judeji, dokler osamljen ne 
umre na križu. Kot Vstali spremlja dva učenca na poti v Emavs (prim. Lk 24,13–35). 
Simbol poti spremlja tudi Cerkev na njeni poti skozi zgodovino. Verniki v spomin 
na Jezusov slovesni prihod v Jeruzalem oblikujejo procesijo, ki se začenja na 
prostem in se konča v bogoslužnem prostoru. 
Jezusa so ob vhodu v Jeruzalem pozdravljali z zelenjem, ki je v naših krajih 
povezano s tradicijo izdelovanja butar oziroma s pripravo oljčnih vejic. Oljka je 
simbol miru in sprave (prim. 1 Mz 8,11). 
Na cvetno nedeljo se zberemo za blagoslov zelenja ob 10h na trgu pred cerkvijo. 

Dar za blagoslovljeno vejico bomo namenili našim otrokom, ki jih imamo 

posvojene na daljavo v Etiopiji in Kambodži. Ne bo možnosti parkiranja. 
 

Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine do srede. V četrtek in potem 

odpade, so pa vsi veroučenci za sveto tridnevje pričakovani pri bogoslužjih, ki so 

središče našega krščanstva. 
Odpade verouk v Kortah ter 8. in 9. razred v sredo v Izoli. 
 

Prvoobhajanci: Izola: Na oljčno nedeljo pridite k sveti maši. Po sveti maši se 

bomo vrnili v cerkev, ker bomo imeli praznik prve spovedi. 
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  Velikonočni dnevi, vsi od četrtka do ponedeljka, so 

osrednja praznovanja vseh vernih. Tudi s trojnimi točkami vas spodbujam, da ne bi 

nihče noben dan izostal. 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

6. POSTNA 

cvetna 
NEDELJA 
29. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

† Franc Prelc 

v zahvalo 

† Nadja Bizjak, dar SDS 

za družino Žužek 

PONEDELJEK 
sv. Maver 

 
sv. Maver 

8.00 
 

19.00 

za nečaka, za blagoslov pri delu in v 

življenju 

†† iz družine Palčič 

TOREK. 

sv. Maver 
 

sv. Maver 

8.00 
 

19.00 

†† Ida in Viktor Vodopivec; †† Ignac in 

Jožefa Mrak 
Nadja Bizjak, dar mol. sk. Božje usmiljenje 

SREDA  sv. Rok 19.00 
† Viljem Samec 

† Emica Pugelnik 

Veliki 

ČETRTEK  

Nova Gorica 
Korte  

sv. Maver 

10.00 
19.00 
19.00 

Za duhovne poklice in svetost poklicanih 

†† Jožef in Alma Marinšek 

8. dan † Sergio Matijašič, Zvon. M. 27 

†† Veliki 

PETEK  

sv. Maver 
sv. Maver 

Korte 

15.00 
19.00 
19.00 

križev pot 

obredi velikega petka 

obredi velikega petka 

 Velika 

SOBOTA  
Korte  

sv. Maver 
19.00 
20.00 

VIGILIJA  in sv. maša za župnijo 

Vigilija in sveta maša za župnijo 

NEDELJA 
VELIKA 

NOČ 
5. 4. 2026 

sv. Maver 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

6.30 
9.00 
10.00 
19.00 

† Josip Mihelič, dar zakonska skupina 

po namenu, Korte 126 b 

† Aldo Ražman in †† starši 

za zdravje dar Marija in Ljubo 

CVETNA – OLJČNA – NEDELJA 
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Čiščenje cerkve svetega Mavra pred praznikom: Prosimo prostovoljce, da se udeležijo 
čiščenja cerkve svetega Mavra v ponedeljek od 16h do 18h. S seboj od doma prinesete 
kakšne pripomočke. 
Za čiščenje cerkve običajno ni gneče. Ne gre za kakšno težko delo. Tega so sposobni tudi 
otroci. Birmanci dobijo tudi točke za prostovoljstvo. Vsekakor vabljeni, da naredite nekaj 
lepega za Boga in za brate in sestre, da bo velika noč v našem svetišču in tudi v dušah res 
velika. Ob čiščenju cerkve in domov nikakor ne pozabite očistiti tudi vaših duš. 
 

Branje v cerkvi sveti Maver: Cvetna nedelja: Mladinska skupina s pomočniki. 

Veliki četrtek: Joži in Katarina 

Veliki petek: ŽPS 

Sobota, vigilija: Kristina, Lucija, Lučka in Marica 

Nedelja 6.30: Nelida, Marija C. 

Nedelja 10.00: Marina in Marko C. 
 

Vsi bralci lahko v župnišču dobite seznam s telefonskimi številkami, da bi si poiskali 

zamenjavo, ko ste zadržani. Dobrodošli še novi bralci na seznam. 

 

VELIKI ČETRTEK: dopoldne ob 10.00 je krizmena maša v 
Novi Gorici. Večerna sveta maša vsebuje obred umivanja 
nog. Obred je spomin in opomin, da je naše krščanstvo v 
služenju sočloveku. To je Jezusova oporoka. Po sveti maši na 
veliki četrtek ob 19h lahko ostanemo pri molitvi v cerkvi in se v 
duhu – z molitvijo – pridružimo Jezusu na Oljski gori. »Res niste 
mogli niti eno uro čuti z menoj?« Miloščina ta dan je za uboge. Priporočam. 
 

VELIKI PETEK: Če je le mogoče, se udeležimo bogoslužja ob 

19h (Izola in Korte). Cerkev sv. Mavra bo ves dan odprta za osebno 

ali skupinsko molitev. 

Ob 15h vabljeni na križev pot. Zvečer po obredih bomo molitveno 

bedeli ob božjem grobu. Ta dan je strogi post in zdržek od mesa in 

mesnih jedi. Dar ob Božjem grobu je za sveto deželo. En velik hvala 

za vaš dar. 
 

Devetdnevnica Božjega usmiljenja in češčenje Božjega usmiljenja na nedeljo 
Božjega usmiljenja. 
Na veliki petek, 3. aprila 2026, bomo začeli s prvim dnevom devetdnevnice 
Božjega usmiljenja med 15. in 16. uro takoj po križevem potu. Molitvena skupina 
češčenje Božjega usmiljenja vabi, da se združimo v molitvi devetdnevnice vseh 9 
dni po sv.maši v cerkvi ali doma. 
Zaključek devetdnevnice bo v soboto, 11. aprila 2026. 
V nedeljo, 12 aprila, na praznik Božjega 
usmiljenja, bomo od 15. do 16. ure častili Božje 
usmiljenje v cerkvi sv.Mavra. 
KRI IN VODA,KI IZVIRAŠ IZ JEZUSOVEGA 
SRCA -VATE ZAUPAM (DN 187). 
Izročimo božjemu usmiljenju nas ,naše družine, 
naš narod in našo domovino. 

VELIKA SOBOTA: Blagoslov jedil bo: 
 

pri sv. Roku: ob 14.00 in 15.30 
v župnijski cerkvi: ob 15.00 in 17.00, 
Malija: ob 16.00, 
Pri sv. Jakobu: ob 16.30, 
Sv Marija Alietska: ob 16.00, 
Korte: zvečer po obredih velike sobote. 
V košaro za velikonočna jedila spadajo kruh, meso, hren in pirhi (čokoladni pirhi in zajci 

so iznajdba potrošništva). Po krajevnem običaju lahko dodate še kaj: potico, pinco, 
vžigalice, sol, vino itd. Košara (nikakor kakšna plastična vrečka) je lepa, če je pokrita z 

lepim prtom. Košare za blagoslov postavimo k oltarju. 
Med košare za blagoslov bomo dali eno prazno košaro za naše otroke, ki jih imamo 

posvojene na daljavo v Etiopiji in Kambodži. 
 

Vabljeni k velikonočni vigiliji - slavju luči v soboto v Kortah ob 19.00 
in Izoli ob 20.00. S seboj vzemite sveče (primerno je, da ta dan ob obnovitvi 

krstnih obljub prižgemo krstno svečo, lahko pa tudi katerokoli drugo svečo). Ob 

velikonočni sveči – po tretjem vzkliku »Kristusova Luč« in v nedeljo zjutraj 6.30 ob 

procesiji nosimo – prižgane sveče. 
Kristus je Luč našega življenja, ker se nam daje. Sveča je simbol darovanja. Kristjani 

postajamo luč, daritev za svet. Slavju luči sledi besedno bogoslužje, krstno bogoslužje 
in evharistični del svete maše.  

Vstajenjska sveta maša v Izoli bo v nedeljo ob 6.30. Sveta 

maša začne s procesijo, ko nesemo Vstalega ven iz cerkve, v svet. Po 
tej sveti maši imamo na domovih družinsko bogoslužje imenovano 

velikonočni zajtrk, ko kot družina molimo in obredno uživamo 
velikonočna jedila. Lahko pa imamo obred zajtrka ob običajni uri in se 

udeležimo svete maše ob 10h. Sveta maša bo tudi zvečer ob 19h. 
V Kortah je velikonočna sveta maša ob 9h. 

OFER: Pri vseh svetih mašah na veliko noč vam bomo duhovniki voščili in boste lahko 

izročili vaš dar za potrebe naših cerkva. Prihajajte po sredini cerkve in odhajajte levo in 
desno, da ne bo gneče. Kdor pride večkrat k sveti maši, naj pristopi k ofru in k 

voščilom samo enkrat, da bomo v doglednem času končali. 
 

 Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO: Menjam: Paket toaletnega papirja iz zaloge v kovidnem času menjam za liter bencina. 
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